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2391° Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 17/06/2024 09:24 
Encerramento: 17/06/2024 09:24 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
1° Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Vera. Rosineide Maciel da Silva 

Aos dezessete dias do mês de Junho de dois mil e vinte quatro, às 
9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. 
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a 
presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, 
Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Tereza Moreira e Hans Muller Rios de Lima, 
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. 
Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de número 2390/24, que foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do 
seguinte: De autoria da Vera  Tereza Moreira:  Indicações n°s. 021, a Sra. Prefeita Municipal Dra. 
Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja 
executado serviço de sinalização vertical e horizontal no redutor de velocidade (quebra-molas), 
localizado Rua Coronel Camisão, esquina com a Rua 14 de maio, perto do Colégio Girassol, pois o 
mesmo se encontra com a pintura apagada devido a ação do tempo e não há nenhum tipo de placa 
indicando a localização do mesmo, e as vezes os motoristas não veem e passam quase que 
rampando, com o perigo de adentrar nas residências que ficam naquela localidade, sem contar que 
os mesmos andam em grande velocidade, não respeitando o limite e ainda aquela via é muito 
movimentada por causa da escola e diversos outros comércios ali e 022/24, a Sra. Prefeita Municipal 
Dra. Clediarie Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, para 
que seja feito a recuperação no sistema de iluminação pública em todas as ruas de nossa cidade, 
mas em especial na Rua do Contorno, 344 no Centro. De autoria da Vera. Andrea  
Insfran:  Indicação n° 017/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o 
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja 
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feita a construção de uma quadra sintética, bem como, a ATI - Academia ao Ar livre, na COHAB da 

Vila Paraíso, uma vez que naquela Vila, não tem um ambiente para a recreação dos que moram lá, 

dificultando os momentos de lazer e de exercícios físicos dos idosos e crianças, que são os que 
realmente aproveitam a área de azer e requerimento n° 008/24, que envie expediente a Sra. Prefeita 
Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, solicitando informações as seguintes informações: 
cópia do contrato de cedência do "Balneário Municipal, hoje conhecido como Eco Park'? De 
autoria do Ver. César Nogueira:  Requerimento n° 018/24, que envie expediente a Sra. Prefeita 
Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, solicitando informações sobre a prestação de contas 
relativa à entidade filantrópica ACS de Jardim/MS, bem como, os repasses do convênio celebrado 
com a Prefeitura Municipal dos últimos 4 (quatro) anos. De autoria do Ver. Eduardo  
Nardon:  Moção de Pesar,  dirigida aos familiares do Sr. Vitor Gomes Dias, falecido recentemente 

na cidade de quidauana. Sr. Vitor era irmão da minha sogra Sra. Odúlia Dias Rodrigues, e aqui quero 

deixar o meu mais sentido a ela e aos demais familiares. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da  
Costa: Moção de Pesar,  dirigida aos familiares da Professora Rosidelma Ferreira Vargas, 
funcionária aposentada do Município, falecida no dia 16 de junho em nossa cidade. Dando 

continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições dos senhores 

vereadores, que foram aprovadas por unanimidade, com exceção do requerimento n° 008/24 do Ver. 
César Nogueira, que foi aprovado por maioria de votos. A seguir o Sr. Secretário fez a leitura dos 
expedientes recebidos de terceiros, constantes do seguinte: Oficio do Desembargador Sérgio 

Fernandes Martins, convidando a todos os senhores vereadores para prestigiar as ações a serem 

realizadas no dia 18 de Junho no fórum de Jardim. Dando sequência a reunião, o Sr. Secretário fez a 

leitura dcs seguintes projetos: Entra para a tramitação o Projeto de Lei Complementar n° 001/24, de 
autoria do Ver. Altair Cacho Filho, que dispõe sobre a concessão de licença menstrual de até 

três dias para as servidoras que estejam comprovada mente, mediante atestado em tal período 
e dá outras providências. Proeto de Lei Ordinária n° 009/24, de autoria do Ver. Altair Cacho 
Filho, que denomina a Unidade de Saúde da Vila Panorama (Posto Pam) com o nome de 

Carlos Cacho. Projeto de Lei Ordinária n° 010124, de autoria da Vera  Jakeline Ayala, que declara 
de utilidade pública a Assocação de apoio a Mulher - AAMU de Jardim/MS. Logo foram 
encaminhadas as comissões ccmpetentes para elaboração de pareceres. Logo em seguida o Sr. 

Presidente colocou em SEGUNDA E ULTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  O PROJETO DE LEI DA 
VEREADORA TEREZA MORERA DE NUMERO 007/2024 QUE DISPÕE SOBRE O CARÁTER 
PERMANENTE DO LAUDO QUE: DIAGNOSTIQUE O TRASNTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

ORDINAFIA 007/2024, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Finalizando a sessão, fez uso da 

palavra c Sr. Presidente, que agadeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos 

ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, 

lavrou-se a presente Ata, que va assinada pelos presentes. 

s,.e 17de junho de 2024. 

VER. GL CIO CAB -EIRA DA COSTA - PSDB 

Presiderte do Poder Legislativo 

VER. ALTA IR CACHO FILHO - PP1 

1° Vice Presidente 
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VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE ERREIRA - REPUBLICANOS 
 15e1 

21  Vice Presidente. 

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB 

VERa TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ- P 

VERA ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS 

VERA ROSINEIDE MACIEL - FP 

VER JAKELINE A VALA - PT 

VER. CÉSAR NOGUEIRA - P 

VER. EDUARDO NARDON - UNIÃO BRASIL 

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS 
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